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Leistungsbeschreibung zu unserem 

Individuellen Praxistraining für Hundetrainer 

Liebe Hundefreundin und lieber Hundefreund,  

wir freuen uns sehr, Dir unser „Individuelles Praxistraining“ in Großenkneten vorstellen zu dürfen! 

Mit diesem Angebot möchten wir Dir die Gelegenheit bieten, verschiedene Themen besonders 

intensiv zu behandeln. Du kannst Dein Wunschthema ganz individuell wählen und optimal von der 

Erfahrung unserer Dozenten profitieren.  

Fachliche Voraussetzungen 

Nutze dieses Angebot gerne bereits während Deiner Z&F-Ausbildung zum Hundetrainer. Das 

Praxistraining eignet sich außerdem hervorragend, um Dich auf eine Prüfung für Hundetrainer 

vorzubereiten. Auch wenn Du bereits Hundetrainer bist, kannst Du damit Dein Wissen auffrischen 

und festigen.  

Angebotsinhalte 

Bei unserem Individuellen Praxistraining widmen wir uns sowohl den theoretischen Aspekten als 

auch der praktischen Umsetzung Deines Wunschthemas. So kannst Du bereits Gelerntes 

wiederholen, mehr Praxiserfahrung sammeln und im Umgang mit Hunden und Kunden 

selbstsicherer werden. Wir gestalten das Praxistraining ganz individuell und berücksichtigen Deine 

Bedürfnisse. Auf unserer Website haben wir bereits 22 Themengebiete zur Auswahl aufgelistet, 

gehen aber auch gern auf Deine ganz persönlichen Wünsche ein. Teile uns schon bei der 

Anmeldung mit, wofür Du Dich interessierst, dann können sich die Dozenten bestmöglich 

vorbereiten.  

Wenn Du möchtest, kannst Du gern zwei weitere Teilnehmer mitbringen. Der Preis für ein 

Praxistraining bleibt gleich, Ihr könntet Euch die Kosten teilen, gemeinsam üben und voneinander 

lernen.  

Die Terminabsprache erfolgt ebenfalls über das Anmeldeformular. Gib dort Deinen Wunschtermin 

an und wir setzten uns dann mit Dir in Verbindung, um eine Absprache zu treffen. 

Preise und Rabatte 

Die aktuellen Preise für unser Individuelles Praxistraining kannst Du unserer Website entnehmen. 

Möchtest Du mehrere Themen behandeln, dann sparst Du, indem Du eins unserer Pakete buchst. 

Es stehen Dir 3 Std., 5 Std. oder 10 Std. zur Auswahl, die Paket-Preise findest Du ebenfalls auf der 

Website. Und das Beste daran, das Praxistraining ist von der Umsatzsteuer befreit.  
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Zahlungsmöglichkeiten 

Begleiche Deine Kosten für unser Praxistraining nach Erhalt der Rechnung ganz unkompliziert per 

Überweisung. Der Gesamtpreis (auch bei Paketbuchung) muss als Einmalzahlung beglichen 

werden, eine Ratenzahlung können wir Dir hier leider nicht anbieten.  

Hund mitbringen 

Wir freuen uns, wenn wir Dich beim Individuellen Praxistraining zum Thema Deiner Wahl mit Deinem 

Hund herzlich willkommen heißen dürfen. Falls Du keinen eigenen Hund hast, ist das überhaupt 

kein Problem. Gerne darfst Du auch mit einem „geborgten“ Vierbeiner aus der Familie oder dem 

Freundeskreis kommen.  

Beachte bitte, dass der Hund zum Schutze aller grundimmunisiert, gegen Tollwut geimpft und 

haftpflichtversichert ist. Bitte sorge dafür, dass Du dies nachweisen kannst, anderenfalls könnte Dir 

die Teilnahme verweigert werden.  

Entscheide bitte verantwortungsvoll, ob Du Deinen Hund wirklich mitbringen möchtest, wenn dieser 

krank ist oder auffälliges Verhalten zeigt. Bist Du diesbezüglich unsicher, rufe gern in unserem Büro 

an und lass Dich von unserem Team beraten.  

Teilnahmebescheinigungen  

Gerne bestätigen wir Dir die Teilnahme an unserem Individuellen Praxistraining. Wende Dich dafür 

bitte an den jeweiligen Dozenten, bei dem Du das Angebot wahrnimmst. 

Kündigungsmöglichkeiten und -fristen 

Eine Kündigungsmöglichkeit ist gem. § 312 c ff. BGB Fernabsatzverträge nicht vorgesehen.  

Da es im Leben nicht immer so läuft wie geplant, haben wir uns entschlossen, Dir die Möglichkeit 

einer Terminverschiebung einzuräumen: Du kannst das Individuelle Praxistraining bis 14 Tage vor 

Deinem vereinbarten Termin kostenfrei auf ein anderes Datum umlegen.  

Nun hast Du einen ausführlichen Einblick in unser Individuelles Praxistraining für Hundetrainer 

erhalten und wir hoffen, Dir gefällt, was Du hier lesen konntest. Ergeben sich für Dich weitere Fragen, 

dann stehen wir Dir sehr gern beratend zu Seite. Melde Dich gern bei uns.  

Herzliche Grüße 

Dein Ziemer & Falke – Schulungszentrum für Hundetrainer 
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